
Додаток 3
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
20 лютого 2026 р. № 62

Конкурсна документація
на визначення виконавця послуг зі здійснення операцій із збирання

та перевезення побутових відходів на території Андрушівської міської
територіальної громади

1. Найменування, місцезнаходження організатора конкурсу:
Виконавчий комітет Андрушівської міської ради (пл. Т.Г. Шевченка, 1 м.

Андрушівка Бердичівський р-н. Житомирська область, 13401).

2. Рішення організатора конкурсу про проведення конкурсу:
Рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 20.02.2026

№ 62 «Про організацію та проведення конкурсу щодо визначення виконавця
послуг по здійсненню операцій із збирання та перевезення побутових відходів
на території населених пунктів Андрушівської міської територіальної громади».

3. Місце, дата і час проведення конкурсу, прізвище, ім’я та по
батькові (за наявності), посада, контактний телефон та адреса електронної
пошти посадової особи організатора конкурсу, уповноваженої здійснювати
комунікацію з учасниками:

Місце: Житомирська обл., Бердичівський р-н., м. Андрушівка, пл.
Т.Г. Шевченка,1, адмінприміщення міської ради, ІІ поверх

Дата та час: о 10 годині __ березня 2026р.
число місяць рік

каб. 23 тел. (04136) 9-49-04
Сайт Андрушівської міської ради: www.andrushivka.info
Адреса електронної пошти: 24706710@andr.gov.ua

4. Очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований
розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових
відходів.

Тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів на території
Андрушівської міської територіальної громади затверджені рішенням
виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 02.05.2025р. № 157 а
саме:

- на перевезення змішаних побутових відходів у розмірі – 152,83 грн за
1м³;
- на видалення змішаних побутових відходів у розмірі – 52,17 грн за 1м³ ;



- середньозважений тариф на послуги з управління змішаними
побутовими відходами для всіх груп споживачів у розмірі 205,00 грн. за 1м³;

- місячна плата для фізичної особи - утворювача відходів становить
205 грн/1м³ ×1,47 (середньорічна норма сміття на 1 людину)/12 міс = 25 грн/міс.

5. Основні вимоги (у разі необхідності одна або декілька додаткових)
до учасників конкурсу з урахуванням кваліфікаційних вимог, визначених
у критеріях відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним
вимогам (далі кваліфікаційні вимоги):

Учасник повинен відповідати кваліфікаційним вимогам за такими
критеріями відповідності:
№ Кваліфікаційні вимоги Критерії відповідності

Основні кваліфікаційні вимоги
1 2 3
1 Наявність в учасника

достатньої кількості спеціально
обладнаних транспортних засобів
для збирання та перевезення
побутових відходів (твердих,
великогабаритних та ін.), що
утворюються у житловій забудові
та на підприємствах, в установах
та організаціях розміщених у
межах певної території

Перевага надається учасникові,
який має власні або орендовані
спеціально обладнані транспортні
засоби різних типів для збирання та
перевезення побутових відходів –
твердих, великогабаритних та ін.
відходів.

Для підтвердження факту
наявності достатньої кількості
спеціально обладнаних транспортних
засобів учасник подає відповідні
розрахунки з урахуванням інформації
про обсяги надання послуг з
вивезення побутових відходів,
наведеної у конкурсній документації.
Перевага надається учасникові, який
має спеціально обладнані
транспортні засоби, термін
експлуатації яких забезпечуватиме
якісне надання послуг з вивезення
побутових відходів відповідно
санітарним нормам та правилам.

2 Можливість здійснювати
щоденний контроль за технічним
станом транспортних засобів
власними силами, виконання
регламентних робіт з технічного
обслуговування та ремонту

Перевага надається учасникові,
який має власний або орендований
контрольно-технічний пункт та
відповідний обслуговуючий персонал



спеціально обладнаних
транспортних засобів

3 Підтримка належного
санітарного стану спеціально
обладнаних транспортних засобів
для збирання та перевезення
побутових відходів

Наявність власного або
орендованого обладнання для миття
контейнерів та спеціально
обладнаних транспортних засобів

4 Можливість проводити в
установленому законодавством
порядку щоденний медичний
огляд водіїв

Використання власного
медичного пункту або отримання
таких послуг на договірній основі

5 Можливість забезпечити
зберігання та охорону спеціально
обладнаних транспортних засобів
для перевезення побутових
відходів на підставі та у порядку,
встановленому законодавством

Зберігання спеціально
обладнаних транспортних засобів
забезпечують штатні працівники або
інше підприємство за договором на
власній або орендованій території

6 Наявність системи контролю
руху спеціально обладнаних
транспортних засобів під час
збирання та перевезення
побутових відходів

Перевага надається учасникові,
що використовує супутникову
систему навігації або власну систему
диспетчеризації

7 Вартість надання послуг з
вивезення побутових відходів

Вартість надання послуг з
вивезення твердих, великогабаритних
та ін. відходів порівнюється окремо,
перевага надається учасникові, що
пропонує найменшу вартість надання
послуг та належним чином
розроблений та затверджений тариф

8 Досвід роботи з надання
послуг з вивезення побутових
відходів відповідно до вимог
стандартів, нормативів, норм та
правил

Перевага надається учасникові,
що має досвід роботи з надання
послуг з вивезення побутових
відходів відповідно до вимог
стандартів, нормативів, норм та
правил понад три роки

9 Наявність у працівників
відповідної кваліфікації (з
урахуванням пропозицій щодо
залучення співвиконавців)

Перевага надається учасникові,
який має власний кваліфікований
персонал з досвідом роботи, що
забезпечуватимуть дотримання
правил безпеки дорожнього руху
водіями спеціально обладнаних
транспортних засобів під час надання
послуг з вивезення побутових



відходів
10 Способи поводження з

побутовими відходами, яким
надається перевага, у порядку
спадання: повторне використання;
використання як вторинної
сировини, захоронення побутових
відходів

Перевага надається учасникові,
що здійснює поводження з
побутовими відходами способом,
який зазначено у графі
„Кваліфікаційні вимоги” цього
пункту у порядку зростання,
впровадження роздільного збору
побутових відходів, використання
вторинної сировини та інших
методів і з більшою кількістю
побутових відходів

6. Орієнтовна дата початку здійснення операцій із збирання та
перевезення відповідного виду побутових відходів.

Квітень місяць 2026 року.
7. Вимоги до конкурсних пропозицій та перелік документів, які

подаються учасниками конкурсу:

1) Конкурсна пропозиція подається особисто чи надсилається засобами
поштового зв’язку конкурсній комісії у конверті, на якому зазначаються повне
найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, або
подається в електронній формі на адресу електронної пошти організатора
конкурсу чи іншими засобами інформаційно-комунікаційних систем.

2) Конкурсна пропозиція друкується та підписується учасником або
особою, уповноваженою на право підпису від імені учасника, повноваження
цієї особи зазначаються у письмовому дорученні, що входить до складу
конкурсної пропозиції. На всіх сторінках пропозиції мають міститись відбитки
печатки (за її наявності) учасника та підпис уповноваженої особи. Всі сторінки
пропозиції, на яких зроблені будь-які окремі записи або правки, позначаються
ініціалами особи, що підписує пропозицію.

3) Конкурсна пропозиція повинна бути прошита, мати нумерацію
сторінок та реєстр наданих документів.

4) Всі документи, що мають відношення до конкурсної пропозиції,
складається українською мовою.

Перелік документів:
виписка з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-

підприємств;
балансовий звіт суб’єкта господарювання за останній звітний період;
довідка відповідних органів державної податкової служби і Пенсійного

фонду України про відсутність (наявність) заборгованості за податковими
зобов’язаннями та платежем до Пенсійного фонду України ;

документ, що містить інформацію про технічний потенціал суб’єкта
господарювання (кількість спеціально обладнаних засобів, які перебувають на



балансі суб’єкта господарювання, наявність власної ремонтної бази та
контейнерного парку тощо);

технічні паспорти на спеціально обладнані транспортні засоби та довідки
про проходження ними технічного огляду;

інших документи, які подаються за бажанням учасника конкурсу і містять
відомості про його здатність надавати послуги з вивезення твердих побутових
відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність
диспетчерської служби тощо) належного рівня якості.

8. Можливість проведення організатором конкурсу зборів його
учасників з метою надання роз’яснень щодо змісту конкурсної
документації та внесення змін до неї:

Учасник конкурсу має право не пізніше ніж за сім календарних днів до
закінчення строку подання конкурсних пропозицій письмово звернутися за
роз’ясненням щодо змісту конкурсної документації до організатора конкурсу,
який зобов’язаний надіслати йому протягом трьох робочих днів письмову
відповідь.

9. Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних
пропозицій:

Спосіб подання конкурсних пропозицій – особисто або поштою.
Місце подання конкурсних пропозицій – Житомирська обл.,

Бердичівський р-н., м. Андрушівка, пл. Т.Г. Шевченка, 1, 13401, каб.23
Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій – до 17 год. 00 хв.

__ березня 2026 року.
Конверти з конкурсними пропозиціями, що надійшли після закінчення

строку їх подання, не розкриваються і повертаються учасникам конкурсу.
Організатор конкурсу має право прийняти до закінчення строку подання

конкурсних пропозицій рішення щодо його продовження та/або зміну місця,
дати та часу проведення конкурсу. Про таке рішення організатор конкурсу
повинен повідомити всім учасникам конкурсу шляхом надсилання відповідного
повідомлення на адресу електронної пошти чи іншими засобами інформаційно-
комунікаційних систем не пізніше ніж за один робочий день до дати
проведення конкурсу, зазначеними в конкурсній документації, та оприлюднити
повідомлення на своєму офіційному веб-сайті.

10. Опис та приклади (несуттєвих) помилок, допущення яких
учасниками конкурсу не призведе до відхилення їх конкурсних
пропозицій:

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов’язані з
оформленням конкурсних пропозицій та не впливають на зміст конкурсних
пропозицій, а саме технічні помилки та описки.

11. Номери та назви об’єктів конкурсу:



Конкурс проводиться на визначення виконавця послуг, право на якому
виборюється на конкурсних засадах, що передбачає зокрема: організацію
надання підприємствам, установам, організаціям, мешканцям м. Андрушівка, с.
Антопіль, с. Бровки, с. Ярешки, с. Волосів, с. Града, с. Гальчин, с. Городківка,
с. Зарубинці, с. Лісівка, с. Тарасівка, с. Камені, с. Жерделі, с. Бровки Другі, с.
Любимівка, с. Лебединці, с. Мостове, с. Міньківці, с. Городище, с. Нехворощ, с.
Нова Котельня, с. Павелки, с. Гарапівка, с. Яроповичі, с. Мала П’ятигікра,
послуг з вивезення твердих побутових відходів відповідно до стандартів,
нормативів передбачених Законами України «Про житлово-комунальні
послуги», «Про управління відходами», планування заходів щодо збереження
та сталого функціонування об’єктів та забезпечення споживачів послугами з
вивезення твердих побутових відходів.

13. Характеристика об’єктів конкурсу, яка має містити інформацію
про:

- вид побутових відходів – вивезення твердих побутових відходів.

Фактичний обсяг надання послуг з вивезення твердих побутових відходів
складає в:

2020 році – 4095,00тис. м³
2021 році – 4446,00 тис. м³
2022 році – 4432,00 тис. м³
2023 році – 5349,00 тис. м³
2024 році – 5916,00 тис. м³
2025 році -
Норми надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на

території Андрушівської міської територіальної громади затверджені рішенням
виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 02.05.2025р. № 157.

- розміри та межі території, на якій здійснюватимуться операції із
збирання та перевезення побутових відходів;

послуги надаються в межах Андрушівської міської територіальної
громади (м. Андрушівка, с. Антопіль, с. Бровки, с. Ярешки, с. Волосів, с. Града,
с. Гальчин, с. Городківка, с. Зарубинці, с. Лісівка, с. Тарасівка, с. Камені, с.
Жерделі, с. Бровки Другі, с. Любимівка, с. Лебединці, с. Мостове, с. Міньківці,
с. Городище, с. Нехворощ, с. Нова Котельня, с. Павелки, с. Гарапівка, с.
Яроповичі, с. Мала П’ятигікра).

площа – 7922,85 га;
загальна протяжність доріг – 365,168 км, із них 274,00 км. з твердим

покриттям;
середня відстань вивозу твердих побутових відходів до звалища твердих

побутових відходів м. Андрушівка – 15,0 км.



14. Характеристика об’єктів утворення побутових відходів за
джерелами їх утворення:

багатоквартирні житлові будинки - 28 будинків, у яких проживає
611 абонентів;

одноквартирні житлові будинки - 9429 будинків, у яких проживає 18919
абонентів.

15. Місцезнаходження об’єктів оброблення відходів, передбачених
правилами благоустрою населеного пункту, регіональними та місцевими
планами управління відходами:

Звалище побутових відходів:
За межами населеного пункту – м. Андрушівка на відстані 1,3 км від

м.Андрушівка;
проектна площа/зайнята площа – 4,1172 га.

16. Система надання послуги за відповідним видом побутових
відходів (безконтейнерна та/або контейнерна система, пункт роздільного
збирання (зокрема мобільний), за заявкою споживача).

Головний спеціаліст
відділу земельних відносин та екології Володимир ШЕВЦОВ


